
МЕТА І ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Історичне країнознавство виступає однією з провідних дисциплін, що дає 

цілісне розуміння процесів, які відбуваються у сучасному світі. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є географія, історія, 

економіка, політична система, культура окремих країн і регіонів. 

Країнознавство визначається як синтетична наукова дисципліна, що 

синтезує та узагальнює різнорідні дані про політичну, економічну, соціальну, 

культурологічну сфери життєдіяльності суспільства, світу в цілому, окремих 

регіонів, держав та країн. 

Об’єкт дослідження – регіони та країни світу Новітнього часу, що 

протягом ХХ – початку ХХІ ст. трансформувалися (географічно, політично, 

економічно) і багато з яких досі знаходяться у процесі визначення максимально 

прийнятної для них моделі існування. 

 

Мета  викладання дисципліни полягає у формуванні у студентів уявлень 

та знань про історичне, політичне, економічне, суспільно-культурне становище 

провідних країн світового співтовариства через комплексне, широке за своїм 

змістом, вивчення окремих країн шляхом систематизації та узагальнення 

різнорідних даних про їх природу, населення, політичну систему, господарство, 

соціальну сферу, культуру тощо. 

 

Завдання курсу:  

- надати студентам теоретичні відомості з навчальної дисципліни 

«Країнознавство» на ознайомчо-орієнтовному, понятійно-аналітичному та 

продуктивно-синтетичному рівнях сформованості знань;  

- забезпечити формування умінь під час лекцій на рівні предметно-

розумових умінь, під час практичних (семінарських) занять – на рівні 

предметно-практичних умінь.  

- забезпечити формування умінь під час виконання індивідуальних 

завдань на рівні предметно-практичних умінь.  

 

Студенти повинні знати: класифікацію та типологізацію країн; 

регіональний поділ світу; історичний розвиток країн та особливості культури; 

форму правління та державного устрою країн; основні напрями економічного й 

політичного розвитку провідних країн світу. 

 

Студенти повинні вміти досліджувати, систематизувати, аналізувати й 

узагальнювати зібрані дані про географічне положення країн, природу, 

культурно-історичні особливості народонаселення, політичний устрій та 

провідні галузі  економіки  світових держав та країн регіону. 
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